

2023 Vanuatu 短宣感想

林國錦、彭鳳玲

我是在一九九六年七月七日受洗歸主的，感謝主耶穌基督為拯救我，被釘死在十字架上，把我的罪一起被埋葬，三天復活，升天，現在天堂為我預備永生的禮物。這天我單單地信靠主耶穌作我的救主。從此以後我成為神的兒子，領受永生的禮物，馬太福音二十八章19至20節 "所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，一切都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。" 這段經文不知讀了多少次，聽牧師的講道也不知聽過多少次，理論上我非常明白，但行動上總沒有 "走" 出去，認為自己沒有讀過神學，不是牧師，也不是宣教士。傳福音的是他們的事，不是我的事。就這樣虛渡了光陰，幾十年來多少機會已流失。

感謝主！神藉著新西蘭華文三福總幹事Ada邀請和聖靈感動-你要去與新西蘭短宣隊同工，一起去瓦努阿圖宣教。感謝主的使用，就這樣、我們夫婦第一次踏上宣教的旅程。



2023年八月三日平安順利到達瓦努阿圖維拉華人基督教會，與短宣隊一起工作。看到同工弟兄姊妹熱心為主作工，竭力傳揚主的福音，把成人三福課程教授給維拉教會5位弟兄姐妹，他們對主忠心、耐心講解，讓學員們很快就掌握三福傳福音的技巧，活學活用，每天課後與老師一起出外傳福音，真令我感動，求主記念他們的勞苦。感謝主！我們夫婦有機會跟著福音隊探訪，實在讓我大開眼界，見識不少，在他們身上學了很多東西，收益非淺。

個人所見探訪的對象分別出現四種人，①願意接受聽福音，並決志接受耶穌基督作個人救主；②拼命賺錢對福音不感興趣；③異端的追求；④自己是神學家，總認為他的哲學是對的。感謝主，神賜給我們三福的弟兄姐妹很有智慧解釋他們的問題，把主的救恩—永生的禮物送給他們。特別一提，很榮幸跟著短宣主任Harry 林弟兄去探訪，收益更多，他對這四種人傳福音很有經驗。正是：馬太福音十三章3-9節：他用比喻對他們講許多道理，說："有一個撒種的出去撒種，撒的時候，有落在路旁的，飛鳥來吃盡了。有落在土淺石頭地上的；土既不深，發苗最快，日頭出來一晒，因為沒有根，就枯乾了。有落在荊棘裏的，荊棘長起來，把他擠住了。又有落在好土裏的，就結實，有一百倍，有六十倍的，有三十倍的"。感謝主！我們短宣隊老師們，他（她）們用聖經的真理傳主的福音，很多同胞接受耶穌基督的救恩，領受天堂的永生禮物。

回想二十三年前我曾去過瓦努阿圖這個國家，當時美國大使命和澳洲，新西蘭中信聯合舉辦南太平洋宣教大會。二000年大會委託斐濟華人教會李志紅牧師和一位弟兄去南太平洋島國考察，當時瓦努阿圖，正是田地的莊稼，一片的成熟，見不到收割人，沒有華人教會。『南太平洋群島，一個個的島嶼，有許多中國人，他們拼命賺錢卻賠上自己生命，靈魂白白喪失，見到許多華人，求財拜佛為己，並不是求真神；求主帶領，感動愛主的人，進軍南太平洋。』求神使用這首詩歌，將南太平洋宣教的異象廣傳帶領給教會及福音機構，積極投入。這次會議，感動馮慶權宣教士夫婦，黃壽全牧師夫婦和及後來瓦國的多位宣教士等，在瓦努阿圖維拉建立華人教會。感謝主，二十三年後的今天讓我夫婦再一次來到這個地方，看到教會的興旺，看到神的燈台建立，看到神的燈光照耀著這裡的華人，得救的人數天天增加，真高興呀，感謝主的大能，感謝主耶穌的大愛，願一切歌頌讚美，都歸我主、我的神。

在這次短宣中，難忘興奮的事讓我畢生難忘，卻有可怕的事在我身上發生。2023年八月五日晚上，教會舉行燈迷佈道會，有一百多人華人參加，看見弟兄姐妹積極參與事奉，上台與我妻子一起歌頌讚美主，我也上台與她們一起歌唱讚美主。這是我第一次自動上台放聲歌唱，太激動了，太高興了，看到台下的華人也起來一起放聲歌唱頌讚我們的主，這是我有生以來最高興，最快樂的場合《一齊歌頌讚美歸我主我的神...》《我要唱那一首歌，一首天上的歌，頭上的污雲，心中的憂傷全都洒落》《讚美主！哈利路亞，》弟兄姊妹的歌聲，響切維拉華人教會，回蕩著瓦努阿圖上空，真高興呀，榮耀歸於我們的上帝。

當我走下台回到自己的座位後，突然一件可怕的事情在我身上發生。我從來沒有嘔吐和頭昏。那時刻我忽然天旋地轉，嘔吐不止，無法爭開我的眼睛。我告訴妻子快把我送去醫院，我真是行過死蔭的幽谷。當天晚上七點多鐘不停嘔吐，到第二天深夜一點連續打了兩支針才止住，胃裏所有的食物都吐出來了，我的膽水也吐出來了。在這一時刻我心知，生命不是自己控制的，是神掌管的。這時我就想起了聖經上帝的話語，馬太福音14章28節。"彼得說"主，如果是你請叫我從水面上走到你那里去"30節"只因見風甚大，就害怕，將要沉下去，便喊著說"主阿！救我。在我嘔吐昏迷狀態里，我也念念不忘，主啊！救我。是的，我們是神的兒女，當遇到困難，遇到危險，遇到生病，主必看顧，保守，醫治我們的。

感謝主耶穌的愛，醫治我的病情，藉著教會弟兄姐妹和短宣隊無微不至的愛心、關心和幫助，瓦努阿圖醫院的醫生盡心醫治，護士的細心照料，使我的疾病很快得到康復。感謝主，感恩有您們，在此再次表示衷心的感謝！這次無辜遇上疾病，讓我再次感到教會就是我的家，不管走到那裏，在耶穌里我們是一家人。我的家人，請不為我牽掛，我們走到那裏，那裏就是我的家。這次疾病讓我倒空一切，在耶穌裏我已成為新造的人。

但願我們短宣同工們，繼續走在傳福音的路上，帶領更多的人歸主，成為得人如得魚的漁夫。正是：這條路上我們一起走；這條路上我們手拉手；這條路上我們同困難；這條路上我們絕不回頭。我們走在福音大道，我們帶著耶穌的救恩，復興的號角已經在全地吹響，我們要迎來大地豐收。

最後我用一首聖詩、詩篇二十三篇：耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祂與我同在，祂的杖，祂的竿都安慰我。在我敵人面前，祂為我擺設筵席；祂用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。我一生一世有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。

2023年八月三十一日♥